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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 

 
 

Vývoj a současnost domovů pro seniory v ČR se zaměřením na 
Jihočeský kraj 

 
Předkládaná bakalářské práce studentky Hany Kovářové je zaměřena na vývoj a 

současnost domovů pro seniory v ČR se zaměřením na Jihočeský kraj.  Práce je téměř vyváženě 

zpracována, teoretická část má 16 stran, výzkumná 22 stran plus přílohy. Studentka čerpá 

v teoretické i praktické části ze základního spektra literatury. Bakalářská práce obsahově 

naplňuje téma výzkumu, v teoretické části je zpracován vhled do historie a současnosti vývoje 

sociálních služeb v České republice a zahraničí. Jsou zde uvedeny typy, standardy sociálních 

služeb a zákon o sociálních službách, který upravuje podmínky poskytování pomoci, podpory a 

sociálních služeb také této cílové skupině, resp. seniorům domovů pro seniory.  

Metodou práce je dotazník vlastní konstrukce, který svými otázkami vystihuje   cíl 

bakalářské práce. I odborné otázky jsou správně položené a diskutabilní termíny v těchto 

otázkách jsou předem vysvětlené. I když je cílová skupina tvořena pouze 36 klienty ze 3 domovů 

pro seniory, tak práce neztrácí na své kvalitě. Výsledky práce obsahují odpovědi na dotazníkové 

šetření. Grafické a statistické vyhodnocení výsledků – popisnou statistikou odpovídá standardní 

úrovni bakalářské práce. Z práce lze vyčíst zajímavé výsledky, které vypovídají o spokojenosti 

seniorů s životem v domovech pro seniory. Závěr bakalářské práce je zprvu psán jako souhrn 

celé své práce s vyzdviženými odpověďmi na odborné otázky a celkovým dojmem s prací se 

seniory při prováděném výzkumu.   

 

 

 



 

Zásadní připomínky k práci nemám.  

Bakalářskou práci studentky Hany Kovářové považuji za zdařilou  a  doporučuji ji k obhajobě.  

  

Otázky určené k obhajobě: 

1. Existuje nějaký dokument, který chrání práva seniorů? Pokud ano, prosím popište ho. 

2. Proč jsou potřebné standardy sociálních služeb v domovech pro seniory? 

3. Výzkum prokázal většinovou spokojenost klientů se sociálními službami v konkrétním 

zařízení. Byla i tato spokojenost vidět na tvářích dotazovaných respondentů? 
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Stupeň kvalifikace: 
 

  
      výborně 

 
   velmi dobře 

 
       dobře 

 
    nevyhověl 

 
 
                                                           


